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NAPOVEDUJEMO V MARCU

IRISINA 
NARAVOSLOVNA 

DELAVNICA

                                          Napovedujemo     3
Novičko je pripravila

Tadeja Dobaj

Naši prostovoljci bodo poskrbeli, da lahko v Domu ustvarjalnosti mladih Maribor tudi v marcu, 
od ponedeljka do četrtka, od 15. do 19. ure, ustvarjate in se družite s prijatelji: 

- vsak ponedeljek – DAVIDOVA MODELIRNICA (izdelki iz lesa in modelirnih mas), 

- vsak torek – JASNINA USTVARJALNICA (izdelki iz naravnih materialov),

- vsako sredo – IGORJEVA ROPOTARNICA (umetnine in inštrumenti iz odpadnih 
materialov),

- vsak četrtek – MAJINA IN PETRINA VESELJAČNICA (zabavno druženje in igranje).

USTVARJALNE DELAVNICE

             
  
                                 

Novičko je pripravila
Kornelija Kaurin
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V četrtek, 7. marca 2013, bo potekal 

23. regijski Otroški parlament, 
na katerem bodo predstavniki osnovnih šol razpravljali 
o družbeno aktualni temi, ki so si jo izbrali na lanskem 

zasedanju nacionalnega Otroškega parlamenta: 

''ODRAŠČANJE''. 

Plenarna dela zasedanja bosta potekala v dvorani 
Zavarovalnice Maribor (Cankarjeva ul. 3), 

delo v skupinah pa v Domu ustvarjalnosti mladih Maribor, 
podroben program najdete tukaj. 
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Novičko je pripravila

Kornelija Kaurin

OTROŠKI PARLAMENT 2013

http://www.zpm-mb.si/attachments/sl/1090/regijski_Otroski_parlament_vabilo.pdf


NAPOVEDUJEMO V MARCUNAPOVEDUJEMO V MARCU

Na Lesarski šoli Maribor bodo v času med 11. 
in 23. marcem potekali  zagovori raziskovalnih 
nalog in inovacijskih predlogov, ki so jih oddali 
mladi raziskovalci v okviru projekta Mladi za 
napredek Maribora 2013. Avtorji morajo svoje 
raziskovalne naloge in inovacijske predloge 
predstaviti ocenjevalnim komisijam. Natančne 
termine si lahko preberete na naši spletni strani. 

Vabljeni vsi, ki vas zanima mladinska raziskovalna 
ustvarjalnost. 

Rezultati bodo razglašeni 10. aprila 2013 na 
zaključni prireditvi projekta. 

JAVNI ZAGOVORI MLADIH 
RAZISKOVALCEV

Vabimo vas na Artmar – Mariborsko art prireditev. Poteka 
vsako drugo soboto v mesecu. 
Ustvarjalci in organizatorji želijo, da postane prireditev 
stičišče ustvarjalcev, umetnikov ter ljubiteljev umetnosti 
in unikatnih, ročno izdelanih izdelkov. Na prireditvi s 
prodajno razstavo in bogatim spremljevalnim dogajanjem 
lahko obiskovalci sproščeno poklepetajo z avtorji, dobijo 
ustvarjalen navdih ali idejo in ne nazadnje tudi sami 
ustvarjajo. 
Artmar se je z dobrodelno noto povezal z Zvezo prijateljev 
mladine Maribor in vsak mesec na prireditvi zbira hrano za 
družine z otroki, ki so se znašli v težki socialni stiski.
Pridružite se nam 9. marca, v preddverju Koloseja, kot 
ustvarjalci ali obiskovalci. Pestro bo, barvito bo, unikatno 
bo! (več na www.artmar.si)

ARTMAR - 
MARIBORSKA ART PRIREDITEV

                                          Napovedujemo     5
Novičko sta pripravili

Kornelija Kaurin in Urša Žiger                              Napovedujemo    4

http://www.zpm-mb.si/index.php?id=627
www.artmar.si


NAPOVEDUJEMO V MARCU

Marec je mesec prebujanja dvoživk, ki ob ugodnih vremenskih razmerah prilezejo iz svojih 
zimskih bivališč in se selijo na mrestišča, kjer poteka razmnoževanje. Njihova pot je 
marsikje nevarna, saj na svoji selitveni poti prečkajo ceste, kjer se dogajajo množični 
pomori. Pri Društvu za preučevanje dvoživk in plazilcev (Societas herpetologica slovenica) 
se trudijo, da bi obvarovali žabe in druge dvoživke na cestah. 

Pri ZPM Maribor akcijo že nekaj let podpiramo. Lansko leto smo s pomočjo prostovoljcev 
na cesti Za tremi ribniki na varno prenesli okoli 1400 žab in tako pripomogli, da ta 
pomembna vrsta v naravnem ekosistemu ne bo izumrla. Zato vas tudi letos vabimo, da se 
pridružite akciji reševanja žab, ki bo potekala predvidoma vsak delovni dan, med 21. in 23. 
uro. Datum začetka akcije je odvisen od vremena, zato bomo natančnejše termine objavili 
na naši spletni strani. Akcija bo potekala pod strokovnim vodstvom članov Društva za 
preučevanje dvoživk in plazilcev.

Za sodelovanje je potrebna primerna obutev in obleka, odsevni jopič in baterijska svetilka 
(najbolje naglavna). Otroci se lahko akcije udeležijo le v spremstvu staršev ali druge 

odrasle osebe oz. s pisnim dovoljenjem staršev. 

DOBER DAN, ŽABE!
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Novičko je pripravila

Tadeja Dobaj

Prostovoljci - reševalci žab

http://www.zpm-mb.si


 

RAZPIS ZA PROSTOVOLJCE ZPM MARIBOR 
ZA LETO 2013

   Prostovoljstvo pri ZPM Maribor     7
Novičko je pripravila

Marina Škrubej

ZPM Maribor že vrsto let organizira neprofitne počitniške 
programe, ki vključujejo razne športno – rekreativne dejavnosti, 
ustvarjalne delavnice ter pestre zabavne in druge programe. 
Vsebine so namenjene osnovnošolcem in srednješolcem, programi 
pa so pripravljeni in izvedeni s pomočjo prostovoljcev.

Za leto 2013objavljamo dva razpisa: za spremljevalce na letovanjih 
in prostovoljce za delo z otroki in mladostniki v DUM-u. 

Prijave zbiramo do 29. marca 2013, vse informacije, razpis in 
prijavnice pa so na spletni strani. 

Kontaktni osebi: Marina Škrubej (letovanja) in Tadeja Dobaj (DUM).
Telefonske številke: 02 229-69-14 ali 040 433-766 (Marina) in 
02 229-94-52 ali 041 532-119 (Tadeja).
Elektronski naslov: referatzpm@zpm-mb.si in tadeja@zpm-mb.si. 

RAZPIS ZA SPREMLJEVALCE NA LETOVANJIH 

V VIRC POREČ in NA DMZ POHORJE

Na ZPM Maribor že zbiramo prijave za prostovoljce – spremljevalce 
v poletnih počitniških programih in vabimo vse, ki bi želeli 11 ali 
12 počitniških dni preživeti kot vzgojitelji ali športno rekreativni 
vzgojitelji (vaditelji plavanja) otrok in mladostnikov na letovanjih 
v VIRC Poreč in na Domu Miloša Zidanška na Pohorju. 

Za letovanje v VIRC Poreč razpisujemo prosta mesta za 130 
spremljevalcev – vzgojiteljev in 12 športno rekreativnih 
vzgojiteljev (pogoj je potrdilo o opravljenem tečaju za vaditelja 
plavanja), na DMZ Pohorje pa za 12 spremljevalcev – vzgojiteljev. 
V vse izmene, še posebej pa v 6. izmeno, vabimo spremljevalce, 
ki imajo izkušnje z delom z otroki s posebnimi potrebami, v 4. 
izmeno VIRC Poreč pa spremljevalce, ki imajo izkušnje in veselje 
voditi skupine srednješolcev.

http://www.zveza-zpm-mb.si
http://www.zpm-mb.si


 

RAZPIS ZA PROSTOVOLJCE ZPM MARIBOR 
ZA LETO 2013

                  Prostovoljci na letovanjih     8
Novičko je pripravila

Marina Škrubej

RAZPIS ZA SPREMLJEVALCE NA LETOVANJIH V 
VIRC POREČ in NA DMZ POHORJE

Od prostovoljcev pričakujemo: najmanj 
srednješolsko izobrazbo – dokončana srednja šola že ob prijavi, 
izkušnje, smisel in veselje za delo z otroki in mladostniki, 
sposobnost samostojnega vodenja skupine otrok ali mladostnikov, 
organizacijske sposobnosti, spoštovanje kodeksa etičnih načel na 
področju letovanja in drugih aktov v zvezi s prostovoljnim delom, 
uspešno opravljeno usposabljanje za spremljevalce v organizaciji 
ZPM Maribor (maj 2013), obvezno udeležbo na vseh pripravljalnih 
sestankih (maj – julij 2013) in na evalvacijskem sestanku, pripravo 
in izvedbo vsaj dveh interesnih dejavnosti (delavnice, večerni 
program, športne vsebine,…) in potrdilo o opravljenem tečaju za 
vaditelja plavanja za športno rekreativne vzgojitelje.

Rok za prijavo je 29. marec 2013. 

Razpis, prijavnice in termini posameznih izmen so objavljeni na 
naši spletni strani.

Termini izmen 2013:

VIRC POREČ:
1. izmena: 25. 6. – 5. 7. 2013 – Damjan Horvatič
2. izmena: 5. 7. – 15. 7. 2013 – Maja Krajnc Ružič
3. izmena: 15. 7. – 25. 7. 2013 – Rozika Muhič
4. izmena: 25. 7. – 4. 8. 2013 – Jože Velec
5. izmena: 4. 8. – 14. 8. 2013 – Maja Trojner Besedič
6. izmena: 14. 8. – 24. 8. 2013 – Simon Dumančič

DMZ POHORJE:
1. izmena: 15. 7. – 26. 7. 2013 – Nina Babič
2. izmena: 29. 7. – 9. 8. 2013 – Primož Mesarec

http://www.zpm-mb.si/index.php?id=418


Čezmejni projekt »Otroci in mladi ne priznajo meja«, 
v katerem smo sodelovali Savez društava Naša 
djeca Hrvatske iz Zagreba, Društvo Naša djeca iz 
Varaždina, Zveza prijateljev mladine Slovenije in 
Zveza prijateljev mladine Maribor, se po dveh letih 
zaključuje. 

Zaključna slovesnost bo v soboto, 16. marca 
2013 v Zagrebu, kjer bomo predstavili rezultate 
naših skupnih projektov. 

Zagrebčani so organizirali revijo eno-minutnega 
filma »Življenje ob meji« in izpeljali raziskavo o 
stereotipih in predsodkih med mladimi, ki živijo ob 
meji, Ljubljančani so združili mlade parlamentarce 
z obeh strani meje na taboru »Raznolikost – vezivo 

in bogastvo obmejnega sožitja«, Mariborčani smo 
izpeljali projekt »100 ljudi 100 čudi«, Varaždinci 
pa so za slovesni finale pripravili otroški glasbeni 
festival »Otroci pojejo«. 

OTROCI IN MLADI 
NE PRIZNAJO MEJA

Zmagovalke natečaja za najboljši slogan



VIRC Poreč leži v turističnem naselju 
Materada, varno umaknjen od glavne 

ceste, vendar samo 300 metrov od obale. 
Razprostira se na 25.000 m2 lepo urejenih 
površin z veliko zelenja, od centra mesta 
Poreč pa je oddaljen le 2 kilometra.

Center ima štiri povezane bivalne objekte, v 
katerih je skupaj 300 ležišč v novo opremljenih 
4 in 6-posteljnih sobah z ustreznimi etažnimi 
sanitarijami in kopalnicami ter 30 ležišč v 2 
ali 3-posteljnih sobah s TWC. 

V osrednji zgradbi so tri jedilnice, terasa in 
večnamenska dvorana. Jedilnice in terasa 

služijo tudi kot večnamenski prostori 

Novičko je pripravila
Marina Škrubej                              VIRC Poreč     10

Tudi v letu 2013 vas prijazno vabimo v naša počitniška centra 
na Pohorje in v Poreč.  Domova sta primerna za skupine otrok in 
odraslih,  naši gostje pa so skupine iz vrtcev in šol,  študentske 
skupine,  društva,  zveze,  klubi in druge organizacije . 

za razne delavnice in prireditve, dvorana se 
uporablja kot vadbeni prostor in se ob večerih 
spremeni v diskoteko, na dvorišču pa je urejen 
velik prireditveni prostor. 
Gostje imajo brezplačen dostop do interneta, 
uporabo audio in video opreme (TV sprejemniki, 
video in CD predvajalnik, ozvočenje, računalnik 
in projektor) ter športnih rekvizitov (žoge, 
loparji, plavalni pripomočki…). Pred centrom 
je urejeno parkirišče za avtomobile in avtobuse. 
Javna plaža je oddaljena 300 metrov in ima 
status Modre zastave. Podlaga je kamnita 
in betonska, v neposredni bližini pa so vodni 
tobogani, izposojevalnica koles in vodnih 
rekvizitov.

http://www.zpm-mb.si/?id=150
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Dom Miloša Zidanška leži na 
Hočkem Pohorju, v smeri proti Bellevue-ju, je 
varno umaknjen od glavne ceste in obdan s 
pohorskimi gozdovi. 
V vseh letnih časih je dostopen z avtobusom in 
avtomobilom (urejeno parkirišče) ali Pohorsko 
vzpenjačo (od zgornje postaje vzpenjače je do 
doma 20 - 30 minut hoje).

V domu je 70 ležišči v več-posteljnih sobah 
z ustreznimi etažnimi sanitarijami (3, 4, 
6 in 10-posteljne sobe) ter 10 ležišči v 2 
posteljnih sobah s TWC. V pritličju doma so 
tri jedilnice (za 60 oseb, 18 in 10 oseb), ki 
so hkrati tudi prijetni večnamenski prostori. 
V osrednjem prostoru je nameščena audio in 
video oprema (TV, video in CD predvajalnik, 

ozvočenje, računalnik in projektor), gostje imajo 
brezplačen dostop do interneta. Smučanje je 
urejeno na smučiščih Mariborskega Pohorja. 
Ugodna lega in urejena okolica nudita zelo 
dobre pogoje za izvajanje številnih dejavnosti, 
dom je tudi odlično izhodišče za krajše izlete in 
pohodništvo. 

V okviru dodatnih dejavnosti se izvaja program 
»Začutimo naravo in se dotaknimo svojega srca« 
v Milekovem gozdu čutil, poleg tega so v ponudbi 
še druge vsebine, npr. plezanja na plezalni steni, 
lokostrelstvo, predstavitve značilnosti Pohorja, 
spoznavanje rastlin in živali, predstavitev 
pohodništva, gorništva, alpinizma, taborništva 
ali astronomije, nočni pohod z lučkami, večer ob 
tabornem ognju.

Novičko je pripravila
Marina Škrubej                                             DMZ     11

Tudi v letu 2013 vas prijazno vabimo v naša počitniška centra 
na Pohorje in v Poreč.  Domova sta primerna za skupine otrok in 
odraslih,  naši gostje pa so skupine iz vrtcev in šol,  študentske 
skupine,  društva,  zveze,  klubi in druge organizacije . 

http://www.zveza-zpm-mb.si/?id=151


ZGODILO SE JE FEBRUARJA
PUSTOVANJE 2013

Na pustni torek, 12. februarja,  smo organizirali jubilejno 30. 
pustovanje. Zime sicer nismo pregnali, saj je prav na ta dan 
snežilo. Kljub temu smo videli veliko zanimivih, ročno izdela-
nih in izvirnih pustnih mask, ki smo jih bogato nagradili. 

Ogrela nas je glasbena skupina Karneval, čudili smo se »gro-
znim« unikatnim Sokolskim maskam iz Novega mesta, manj-
kali pa niso niti kurenti. 

Novičko je pripravila
Tadeja Dobaja                               Pustovanje    12

Novičko je pripravila
Tadeja Dobaja

Prva nagrada za posamezno masko



ZGODILO SE JE FEBRUARJA
PUSTOVANJE 2013 PUSTOVANJE  2013

Novičko je pripravila
Tadeja Dobaja                               Pustovanje    13

Prva nagrada za družinsko masko

Prva nagrada za skupinsko masko
 

Unikatne Sokolske maske iz Novega mesta



Med zimskimi počitnicami smo preživeli ustvarjalen, zabaven  in športni teden. 

Najbolj je bila obiskana delavnica izdelovanja pležuhov 
(le-te smo na pohorskih strminah tudi preizkusili), na 
voljo pa je bilo tudi več likovnih delavnic in jezikovna de-
lavnica, ki so jih pripravili naši prostovoljci.

Poleg dirke s pležuhi smo se preizkusili tudi v priljublje-
nem zimskem športu – drsanju na mestnem drsališču. 

Gregor je predstavil namizne igre, ki so njegov izum, Milica pa je malo večje učila igrati 
manj znano, a zanimivo igro s kartami – Bridge. 

Seveda smo se tudi potepali – bili smo na poučnem izletu ob Dravi, kjer smo opazovali 
ptice; na sredinem izletu v Ljubljani, pa smo v Hiši eksperimentov med drugim razi-
skovali lastnosti plinov.

ZIMSKE POČITNICE 

Novičko je pripravila
Tadeja Dobaj                        Zimske počitnice     14



V okviru dobrodelne akcije Slovenskega narodnega gledališča 
Maribor in igralca Tadeja Toša so bila zbrana sredstva name-
njen tudi Društvu prijateljev mladine Maribor za program »Po-
moč družinam z otroki oziroma otrokom iz področij Podravja, 
poplavljenih v letu 2012«. 

V ta namen je Zveza prijateljev mladine Maribor za Društvo 
na Domu Miloša Zidanška na Pohorju v času zimskih počitnic 
izvedla tabor, ki se ga je udeležilo 34 osnovnošolskih otrok iz 
oškodovanih območij Maribora, Dupleka, Ptuja, Markovcev in 
Koroške. 

Na Pohorju je skupino pričakala prava zimska pravljica z veliko snega, tako da so lahko res uživali v različnih aktivnostih na snegu. Program 
je bil raznolik, saj so se sankali, vozili s pležuhi, sodelovali v »igrah brez meja« na snegu, se udeležili pohoda do Mariborske koče, kjer so 
uprizorili »Vojno zvezd«, imeli nočni pohod z lučkami, igrali družabne igre in sodelovali v ustvarjalnih delavnicah. Zvečer so se še malo za-
bavali v »diskoteki« ali »kinoteki«, potem pa prijetno utrujeni zaspali. Razpoloženje na Domu Miloša Zidanška je super in štirje dnevi so 
kar prehitro minili, saj so otroci uživali v vseh dejavnostih, ki so jih pripravili in vodili naši prostovoljci. Ob slovesu pa povedali, da bi se na 
Zidanška še vrnili.

ZIMSKE POČITNICE - TABOR 
NA DOMU MILOŠA ZIDANŠKA 

Novičko je pripravila
Marina Škrubej                          Tabor na Pohorju    15

Zahvaljujemo se Slovenskemu narodnemu gledališču Maribor in Tadeju Tošu za zaupanje in 
donacijo, ki so jo namenili Društvu prijateljev mladine Maribor v okviru dobrodelne akcije 

za pomoč družinam z otroki iz področij, ki so bila prizadeta v poplavah v letu 2012. 
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ZIMSKE POČITNICE - TABOR 
NA DOMU MILOŠA ZIDANŠKA 

Novičko je pripravila
Marina Škrubej                        Zimske počitnice     16

Ti štirje dnevi na Pohorju so bili ponovno 
dokaz, da z dajanjem 
pravzaprav dobivaš. 

Hvala, Lana, Tine in Matej, 
da ste soustvarjali lepe trenutke 

vsem otrokom. 
Hvala, otroci, da ste bili naši učitelji!

Maja Trojner Besedič, 
pedagoška vodja tabora

SLOVENSKO NARODNO GLEDALIŠČE MARIBOR in 
TADEJ TOŠ, 

VEOLIA TRANSPORT ŠTAJERSKA D.D., 
HODULJARSKO DRUŠTVO MARIBOR, 

MAJA TROJNER BESEDIČ (skupaj z Borutom in Meto), 
LANA ČIVRE, MATEJ BOMBEK in TINE ŠALAMON

BREZ VAS NE BI BILO TAKŠNEGA VESELJA IN 
ZADOVOLJSTVA OTROK, ZATO VAM

V NJIHOVEM IMENU POSREDUJEMO VELIKO IN 
PRISRČNO ZAHVALO!

Na ZPM Maribor smo zelo veseli, da imamo takšno 
podporo donatorjev, zunanjih sodelavcev in prijateljev 
ZPM, s katerimi lahko skupaj ustvarimo veliko dobrih 

stvari in lepih trenutkov za otroke.



ŠE NEKAJ FEBRUARSKIH UTRINKOV . . . KOLOFON

Glasilo E-prijatelj izdaja Zveza 
prijateljev mladine Maribor.

Glasilo izhaja vsak prvi ponede-
ljek v mesecu.

Urednica: Urša Žiger
ursa@zpm-mb.si

Sodelavke v tej številki:
Tadeja Dobaj, Marina 
Škrubej in Kornelija 
Kaurin

Oblikovanje: Miha Sledič in 
Urša Žiger

mailto:ursa@zpm-mb.si
http://www.zveza-zpm-mb.si
mailto:mihasledic@gmail.com

